

Budakalász Város Polgármestere

110/2014.(VI.12.) számú el terjesztés

E L T E R J E S Z T É S

A Képvisel -testület 2014. június 12-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslát közbiztonsági együttm ködési szerz és megkötésére Szentendre Város Önkormányzatával

Készítette: dr. Udvarhelyi István irodavezet

Egyeztetve: Balsai Judit pénzügyi osztályvezet

Ellen rizte: dr. Papp Judit aljegyz

Tárgyalja: Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az el terjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

A határozati javaslat elfogadásához **min sített** szavazattöbbség szükséges.

EL TERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat közbiztonsági együttműködési szerződés megkötésére Szentendre Város Önkormányzatával

Tisztelt Képviselő-testület!

Budakalászon minden nyáron visszatérő probléma a bányatavakban fürdeni szándékozók visszatartása, illetve a fürdőzók rátelepülése, vagyon ellen irányuló cselekményeket elkövető bűnözők visszaszorítása.

Az elmúlt időszakban, amíg a város a pomázi rendőrség illetékességi területéhez tartozott, sokszor elhangzott a rendőrség vezetők részéről a probléma megoldhatatlansága, amelyet az emberhiány idézett elő.

A megoldás a bányatavak helyzetének megnyugtató rendezéséig egyszerűen: a tópartokon folyamatos járőrszolgálatkal kell elejét venni a helyi lakosságot is nagymértékben zavaró folyamatok kialakulásának. Ebbe a folyamatba illeszthető azonban a helyi rendőrség megalakulásával sem lett több: a járőrök útiránytervében szerepel a tavak ellenőrzése, de ez korántsem állandó jelenlét, és gyakorta egyéb rendőrségi feladatok miatt elő is marad.

Jelenleg a tavak környékén az Önkormányzati Rendészet munkatársai járőröznek, ugyanakkor szükségesnek tartjuk a rendőrség jelenlét időszakos biztosítását is. Problémát jelent, hogy ezt kizárólag szabadidős (fizetett) rendőrrel lehet megoldani, a Pest Megyei Rendőrfőkapitányság pedig jelenleg nem köt új szerződést, kizárólag a már élő kontraktusokra lehet rácsatlakozni. Ilyen élő szerződése jelenleg Szentendrének van, a turisztikai idejére. Ehhez javasoljuk a csatlakozást.

Miután a Lupa-tó az Óbuda Zrt. tulajdona is, kezdeményeztük, hogy a Zrt. fedezze a költségek felét, 300.000 Ft. összeget, amelyet Önkormányzatunk ezen közös cél megvalósítása érdekében befogad és felhasznál. A fedezet másik részét javaslom a 2013. évi szabad pénzmaradvány terhére biztosítani 300 e Ft összegben. A felhasználás ütemében Budakalász a szükséges forrásokat átutalja Szentendrének, utóbbi pedig saját szerződése részeként - megrendeli a Budakalászon vonatkozó szolgáltatást is a PMRFK-tól,

melléklet:

- 1) szerződés tervezete

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat:

Budakalász Város Önkormányzat Képvisel -testülete úgy határoz, hogy a megismert tartalommal megállapodást köt Szentendre Város Önkormányzatával a turisztikai idényre annak érdekében, hogy a Szentendre Város Önkormányzata és a Pest Megyei Rend r F kapitányság között meglév szerz és keretein belül a Luppya-tavak környéke közbiztonsága a budakalászi közigazgatási területen is javuljon. A szerz és pénzügyi fedezete mindösszesen 600.000 Ft, ebb l

- 300.000 Ft összeget az Óbuda Zrt-t l a jelen határozat megvalósítása érdekében Budakalász Város Önkormányzata 2014. évi költségvetésébe befogad és felhasznál,
- továbbá 300.000 Ft-ot a 2013. évi szabad pénzmaradvány terhére biztosít.

A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képez szerz és aláírására és felkéri arra, hogy a határozatot a költségvetés következ módosítása során a rendeleten átvezesse.

Határid : azonnal

Felel s: polgármester

Budakalász, 2014. június 10.

Rogán László
Polgármester